

## ДИСТАНЦИОННАЯ РЕГИСТРАЦИЯ НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ ОСОБЕННО АКТУАЛЬНА



Для получения государственных услуг в электронном виде, в том числе в проактивном режиме, гражданин должен быть зарегистрирован в ЕСИА (Единой системе идентификации и аутентификации). Пройти регистрацию можно несколькими способами. В условиях действующей эпидемиологической ситуации особую актуальность приобретает возможность регистрации дистанционно.

Зарегистрироваться можно через интернет банк и банковские мобильные приложения Сбербанка, ВТБ, Тинькофф Банка, Почта Банка, АК Барс Банка. После регистрации через интернет – банк и проверки данных гражданин может сразу получить подтвержденную учетную запись (без посещения банка или специализированных центров по регистрации).

Пройти регистрацию (либо полностью, либо в части подтверждения учетной записи, предварительно пройдя первый этап регистрации на портале госуслуг) можно также в любом из Центров обслуживания (их на территории региона более тысячи), в том числе в МФЦ или в любом

территориальном управлении ПФР. Сделать это следует, предварительно записавшись на прием. Записаться на прием в Пенсионный фонд можно по телефону 8 800 600 0720 либо через сайт ПФР (эта процедура не требует предварительной регистрации на сайте).

Для регистрации в ЕСИА требуется паспорт и СНИЛС. После регистрации гражданину только необходимо запомнить свой логин и пароль и в дальнейшем использовать их при входе на портал госуслуг и в «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда России.

Логин и пароли для портала госуслуг и для Личного кабинета ПФР – едины. На сайте ПФР сегодня спектр услуг шире. Планируется, что до конца текущего года, все электронные услуги, доступные пользователям через Личный кабинет на сайте ПФР (их сегодня порядка 60) будут переведены и на портал госуслуг.

## ВОЛОНТЕРЫ ПЕНСИОННОГО ФОНДА СТАЛИ ДОНОРАМИ КРОВИ

Специалисты Отделения ПФР по Новосибирской области провели двухдневную волонтерскую акцию и сдали кровь в Новосибирском клиническом центре крови. Многие сотрудники Пенсионного фонда нашего региона уже не первый год участвуют в донорстве крови. Но данная акция в рамках нового волонтерского проекта Отделения ПФР «Спаси жизнь», была организована впервые.



Так, к примеру, Ольга Ходарина, (фото слева) главный специалист отдела по осуществлению закупок, уже 16 раз стала донором крови и плазмы, отметив, что «сразу решила принять участие в акции, и в очередной раз помочь нуждающимся в спасении жизни». Новички же в донорстве крови говорили о том, что раньше как-то и не задумывались о том, чтобы стать донорами. Но предложение поучаствовать в акции нашло отклик в их сердцах и побудило их попробовать свои силы в таком важном и благородном деле, тем более, когда решены все организационные вопросы. По итогам акции специалистами Пенсионного фонда было сдано 11,5 литров крови.

Планируется данную акцию сделать регулярной.



**По всем вопросам, связанным с установлением и выплатой пенсий и других социальных выплат, осуществляемых органами ПФР, необходимо обращаться в Управление ПФР по месту жительства (работы) или звонить по многоканальному телефону ОПФР по Новосибирской области**

## АПРЕЛЬСКАЯ ИНДЕКСАЦИЯ УВЕЛИЧИЛА ПЕНСИИ

### ИНДЕКСАЦИЯ РАЗМЕРОВ ПЕНСИЙ

С 1 января были повышены страховые пенсии, а с 1 апреля проиндексирован размер социальных пенсий и пенсий по гос обеспечению. Индексация с 1 апреля производится с учётом темпов роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год. Индекс роста за 2020 год составил 1,034, таким образом, пенсии с 1 апреля увеличены на 3,4%.

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению и социальные пенсии повышены в апреле пенсионерам, независимо от факта работы. Прибавка к пенсии в результате индексации пенсии выплачивается сверх величины прожиточного минимума пенсионера в том случае, когда речь идет о получателях социальной доплаты к пенсии. Увеличение коснулось 74,4 тысяч пенсионеров нашего региона, из которых порядка 73-х тысяч – получатели социальных пенсий.

Напомним, что к получателям социальных пенсий относятся граждане, не получившие право на страховую пенсию (например, нет необходимого стажа или нужного количества пенсионных коэффициентов), дети-инвалиды, инвалиды с детства и другие категории. Размер социальной пенсии зависит от категории получателя. Средний размер социальной пенсии с учетом индексации составил 10 312 рублей. Наибольшее увеличение произошло у особой категории получателей социальных пенсий: пенсии детей-инвалидов и инвалидов с детства 1 группы возрастут до 16 694-х рублей. К этой категории в Новосибирской области относятся 14,6 тысяч человек.

К пенсиям по гос обеспечению относятся пенсии «чернобыльцам» и членам их семей, пенсии инвалидам вследствие военной травмы, государственные пенсии участникам Великой Отечественной войны и т.д. (в соответствии с ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации»). Наибольшее увеличение из числа получателей пенсий по гос обеспечению произойдет у участников Великой Отечественной войны и инвалидов вследствие военной травмы. Средние размеры их пенсий вместе со страховой (они являются получателями двух пенсий) составят 43,8 и 35,5 тыс. рублей соответственно.

Увеличение с 1 апреля коснулось также и ряда других выплат, размеры которых зависят от размера социальной пенсии: размер дополнительного ежемесячного материального обеспечения граждан, имеющих выдающиеся достижения и особые заслуги перед Российской Федерацией (например, Герои Советского Союза, Герои соцтруда, лауреаты государственных премий), и размер дополнительного ежемесячного пожизненного материального обеспечения специалистов ядерного оружейного комплекса.

Индексация повлекла за собой дополнительные расходы Отделения ПФР ежемесячно в размере 26,7 млн. рублей.

